

В.В. Чухарев, М.В. Щапов и Ю.Н. Волкова, Т.А. Смолина, Д.Г.Бессонов

Готовьтесь, конкурсы продолжаются!

Семья пошутила: «Без первого места не приходить!» Выполнено!

Мы с вами уже знаем имена лучших педагогов, воспитателей, управленческих команд. А что насчет сферы дополнительного образования? Все прояснилось 3 мая в Центре дополнительного образования, где прошел финал конкурса «Педагог дополнительного образования - 2023».

Жюри - Е.А. Спешилова, начальник Управления образования, Л.Г. Власова, председатель Артинской районной организации профсоюза работников образования, С.С. Сташкина, ведущий специалист Управления образования, Л.И. Кошкина, специалист Управления образования, Н.В. Волкова, директор КЦСОН, и А.А. Федяков, учитель АСОШ №6, победитель конкурса «Педагог дополнительного образования - 2022».

Участниками конкурса стали пять творческих и спортивных педагогов нашего района: Дмитрий Евгеньевич Бессонов, тренер-преподаватель по самбо Артинской спортивной школы имени Заслуженного тренера России Ю.В. Мельцова, Татьяна Алексеевна Смолина, педагог дополнительного образования Азигуловской школы (ведет декоративно-прикладное искусство в творческой студии «Золотые ручки»), Михаил Викторович Щапов, педагог высшей категории Центра дополнительного образования (туризм и краеведение), Василий Владимирович Чухарев, тренер-преподаватель Артинской спортивной школы, преподает самбо в с. Сажино, Юлия Николаевна Волкова, педагог дополнительного образования высшей категории Манчажской школы, руководит студией шитья и моделирования.

Юлия Николаевна и Татьяна Алексеевна мне сказали:

- Отвыкли немного от очных конкурсов, а сегодня есть прекрасная возможность посмотреть друг на друга, обменяться опытом. Хочется выступить на «отлично» и уйти отсюда в прекрасном настроении.

Участников пришли поддержать коллеги и родные.

Конкурс состоял из двух этапов. На заочном этапе педагоги должны были представить видеовизитки о своей деятельности и результатах работы.

Очный этап оказался интригующим для нас, потому что в зале на партах расположись ноутбуки с наушниками, и до объявления заданий оставалось только гадать, что будет. А состоялось «Педагогическое многоборье», в рамках которого педагоги за пятнадцать минут ответили на вопросы теста на знание законодательства в области дополнительного образования (от авт. - наши педагоги - молодцы, хорошо знают свое дело, поэтому и закончили раньше времени).

Во время решения «Педагогической задачи», на которую отводилось двадцать минут, конкурсанты анализировали видеофрагменты из советских фильмов и любимого всеми «Ералаша», предлагали решение проблемы и отвечали на вопросы жюри.

Порадовали нас танцевальными выступлениями Дарья Истомина («Барыня»), Ксения Крошеленко («Я люблю спорт»).

Время подведения итогов показалось очень долгим. Первое место занял М.В. Щапов, второе – Ю.Н. Волкова, а третье - В.В. Чухарев. Победители и участники были награждены дипломами и ценными подарками!

Для Михаила Викторовича неожиданной оказалась «Педагогическая задача». Он считает, что поддержка коллег и родных — это дополнительная энергия для выполнения заданий: «Семья пошутила: «Без первого места не приходить!» Что ж — выполнено!»

По словам И.В. Желтышевой, заместителя начальника Управления образования, районные мероприятия, посвященные Году педагога и наставника, в этом учебном году завершены, а продолжение будет уже в новом учебном году, который начнется с конкурса «Эстафета поколений» для наставнических пар.

Готовьтесь, педагоги и наставники, ведь лето, как всегда, пролетит незаметно, а мы всегда рады прийти вас поддержать!

Елизавета КРЮЧКОВА